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NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 1. - 2. VÝZVA – OPATŘENÍ 5.3. 

V Praze dne 12. listopadu 2015 

 OTÁZKA ODPOVĚĎ 

1 Lze v rámci položky 004-01 uplatnit kontinuální baličku, jako položku, která 

nemá normativní rozpočet? Jedná se výkonné zařízení v ceně cca 3,5mil. Kč, 

které na rozdíl od komorových baliček umožňuje kontinuální balení. Tento typ 

není uveden v rozpoložkování 004-01?  

Není uvedená v číselníku = nelze realizovat jako způsobilý výdaj.  

 

2 Lze do způsobilých výdajů uplatnit pořízení zdroje vody - vrt?  

 

Nelze, podle Pravidel není pořízení zdroje způsobilý výdaj. 

3 Modernizaci sádky, do které jsou přijímány ryby ke zpracování, lze uplatnit v 

rámci položky "modernizace provozních objektů", nebo v rámci "modernizace 

zásobníku suroviny". Věcně si pod zásobníkem suroviny představuji spíše 

nějaké zařízení, než stavbu?  

 

Modernizace bazénu/sádky na krátkodobé uchovávání ryb před 

zpracováním je možné zařadit pod kód způsobilých výdajů 006-01 

modernizace zařízení pro zpracování ryb nebo jejich jednotlivé části 

– zásobník suroviny. Ovšem, takový bazén/sádka slouží pouze ke 

krátkodobému přechovávání živých ryb před jejich zpracováním. 

4 Může o podporu z opatření 5.3 žádat subjekt, který se zabývá pouze 

zpracováním ryb, tj. nemá vlastní chovná zařízení? Dle definice je přijatelný 

podnik, jehož příjmy pocházejí z akvakultury. Splní definici subjekt, který 

zpracovává ryby, které nakupuje (nechová)? V předchozím OP Rybářství 2007 

- 2013 byl přijatelným žadatelem podnik, který má příjmy z akvakultury nebo 

ze zpracování ryb?  

Žadatel, který ryby pouze nakupuje za účelem zpracování, nemůže 

žádat o podporu, protože podpora je určena pro podniky 

akvakultury, které musí prokázat patrný příjem (prodej ryb) z 

akvakultury účetním dokladem (fakturou, příjmovým pokladním 

dokladem, apod.) Pokud se ryby jen nakupují a poté zpracovávají, 

není to podnik akvakultury. 

5 Povinná příloha 2) doklad o schválení a registraci vydaný krajskou veterinární 

správou dokládající, že žadatel je subjektem vyrábějícím produkty z ryb 

znamená, že subjekt, který dosud nemá registrovanou zpracovnu ryb, nemůže 

žádat o dotaci na zřízení zpracovny ryb? 

Ano žadatel nemůže žádat, jedná se o povinnou přílohu 

předkládanou k Žádosti o podporu. 

6 Na str. B3 v Žádosti 1. musím vyplnit podrobně zakázku - požaduji pouze 

přímý nákup vybavení bez montáže a úprav (elektrická zabíječka, šokér, 

elektrická udírna, plastová nádrž, lapač hmyzu, odpuzovač hlodavců)? Vyplnil 

jsem: 2. Název veřejné zakázky - Nákup....,3. a 4. nevyplňuji, 5. ano  - stačí 

1. Bohužel takové vyplnění nestačí. V poli 1 vyberte „Jiný, který 

není definován v zákoně o veřejných zakázkách“, v poli 3 vyberete, 

zda se jedná o dodávky, služby nebo stavební práce (dle níže 

uvedeného se jedná o dodávky) a v poli 4 vyberte „Výběrové řízení 
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takové vyplnění v případě přímého nákupu? 

3. B2 7. jsem vyplnil ne 8. ano (bude dosaženo specifického cíle popisu 

opatření dle Pravidel) - této otázce úplně nerozumím 

4. B2 31. ano (rozumím správně: Ano nezpůsobí další zástavbu zemědělské 

půdy) 

5. F 12. + 17. počet zaměstnanců - jsem jeden živnostník majitel, mám vyplnit 

1 zaměstnanec ? 

6. F 18. + 19. vedu daňovou evidenci, je nutné tyto řádky vyplňovat? Jaký 

kurz pro převod EUR mám použít? 

 

 

mimo režim zákona o veřejných zakázkách“.  

2. U str. B2 pole č. 8 se myslí specifický cíl Opatření 5.3. „Podpora 

investic do odvětví zpracování a uvádění na trh“ na str. 30 

Pravidel, odpovíte ANO 

3. ANO je správně vyplněno, pokud projekt nezpůsobí další 

zástavbu zemědělské půdy 

4. Ano, z tohoto hlediska, pokud jste živnostník a nemáte žádné 

jiné zaměstnance, vyplňujete 1 zaměstnanec 

5. Ano jsou to povinná pole k vyplnění. Pro přepočet na EUR 

použijte kurz Evropské centrální banky ke dni účetní závěrky 

daného subjektu příp. k poslednímu pracovnímu dni 

předcházejícímu tomuto datu, pokud datum účetní závěrky připadá 

na sobotu, neděli nebo svátek. 

7 Jak je to s povinnou přílohou dokladů, kterými žadatel dokládá údaje pro 

výpočet výchozího stavu indikátorů. Nakupuji ryby každý týden na jednotlivý 

doklad, dokladů je za rok několik desítek. Mám přikládat sken všech dokladů, 

nebo stačí sumář z mé daňové evidence? 

U dokladů k povinné příloze doložení výchozího stavu indikátorů, 

konkrétně se jedná k indikátoru Produkce zpracovaných ryb -  Ano 

měl by stačit sumář z vaší daňové evidence. 

8 K opatření 5.3. Investice do zpracování produktů: 

- Jaké zařízení si mohu představit pod kódem způsobilých výdajů 015-01, 016-

01? 

Pro opatření 5.3. Investice do zpracování produktů pod kódem 

015-01 nákup zařízení určených pro zhodnocování druhotných 

odpadů a kódem 016-01 modernizace zařízení určených pro 

zhodnocování druhotných odpadů si lze představit zařízení, díky 

kterému se zhodnotí odpad vznikající při zpracování ryb – např. 

žadatel nakoupí či modernizuje zařízení, která ze zbytků ryb bude 

vyrábět krmiva. Tyto krmiva však nebudou určena pro lidskou 

spotřebu. 

9 Lze zpětně vzít již podanou žádost o podporu viz příloha a to z důvodu 

doplnění a zjištění skutečnosti že termín podání žádostí byl posunut do 18.11. 

do 13:00. 

V případě že, ano jaký by byl postup. 

Podanou žádost zpětně vzít nelze. Po ukončení příjmu (18.11.2015) 

musíte provést řádné ukončení dané Žádosti o podporu zasláním 

vyplněného formuláře "Oznámení o stažení a ukončení realizace 

projektu v rámci OP Rybářství 2014 - 2020" na příslušný RO SZIF. 

Uvedený formulář naleznete na stránkách www.szif.cz -> SZIF 

poskytuje -> Operační program Rybářství 2014 - 2020 -> Ke 

stažení -> Oznámení o stažení a ukončení realizace projektu v 
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rámci OP Rybářství 2014 - 2020. 

 

Upozorňujeme, že pokud žadatel pošle prostřednictvím Portálu 

farmáře více Žádostí o podporu na stejný účel podpory a stejný 

předmět podpory (tj. způsobilé výdaje projektu, ze kterých je 

stanovena podpora), je žadatel povinen do 5 kalendářních dnů od 

ukončení vyhlášeného kola příjmu kontaktovat příslušné RO SZIF a 

prostřednictvím „Oznámení o stažení a ukončení realizace projektu 

v rámci OP Rybářství 2014 – 2020“ ze strany žadatele ukončit 

projekt/projekty tak, aby v dané výzvě byla administrována pouze 

jedna Žádost o podporu na jeden účel projektu a předmět podpory 

(nelze. Pokud žadatel neukončí projekty podané více než jedenkrát, 

budou mu ukončeny všechny projekty na stejný účel podpory a 

stejný předmět podpory. 

10 Zastupujeme na základě plné moci žadatele v OP rybářství, je to pán, který 

žádný el. podpis nemá, máme ověřenou plnou moc je toto dostačující, když ji 

doložíme na SZIF? 

Při podání Žádosti o podporu do 1 a 2 výzvy OP Rybářství 2014 – 

2020 to dostačující není. Žádost o podporu musí být elektronicky 

podepsaná pouze žadatelem osobně (v případě právnických osob 

pak prostřednictvím příslušných členů jejich statutárního orgánu v 

souladu se stanoveným způsobem pro právoplatné jednání a 

podepisování za příslušnou právnickou osobu).  

V případě, že žadatel nemá elektronický podpis, musí si ho zřídit u 

kvalifikovaných poskytovatelů certifikačních služeb a jejich 

kvalifikovaných služeb. Na těchto stránkách je uveden přehled 

kvalifikovaných poskytovatelů certifikačních služeb a jejich 

kvalifikovaných služeb: http://www.mvcr.cz/clanek/prehled-

kvalifikovanych-poskytovatelu-certifikacnich-sluzeb-a-jejich-

kvalifikovanych-sluzeb-320051.aspx 
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